

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

от

Москва

Газета №

«ОГНИ СИБИРСКИЕ»

ИРКУТСК. [Наш корр.]. Воды укрощенной Ангары привели в движение первую турбину Иркутской гидроэлектростанции. Неустанную вахту здесь несут машинисты, электрики и монтажники. Турбогенератор действует пока вхолостую: необходимо провести так называемую просушку агрегата, прежде чем он даст первый промышленный ток. Однако генератор уже вырабатывает энергию, которая и используется для просушки. Рядом с первой монтируется вторая турбина гидроэлектростанции. В ближайшее время и она будет готова к прокрутке.

Волнующее трудовое напряжение предпусковых дней стройки передалось и работникам культуры Иркутска, сделавшим немало для организации разумного отдыха гидростроителей. В Театре музыкальной комедии идут последние репетиции нового музыкального спектакля «Огни сибирские» — о трудовых достижениях, о жизни создателей гигантской ГЭС — первенца сибирской энергетики в шестой пятилетке.

Автор пьесы артист Николай Каширский, музыка дирижера Алексея Кулешова. Премьера состоится одновременно с пуском первой очереди Иркутской ГЭС, а на другой день в гости к артистам приедут передовики строительства гидроэлектростанции.